[ padpuku
KBagpaTU4HbIX (DYHKLUWN,
copgepxawumx moaynu

AsTtop: lNonskosa J1.B.,
MBQOY COLU Ne 32 r. CMoneHcK



1. lTocTtpourts rpaguxk pyHKuUUU

y=x2—|x|—6

Penienue.

* CtpouM rpaduk QpyHKIIUU
y=x*—x—6 (D.

 I'paduk pynkumm
y=x*—|xl-6 (D

nosryyaem u3 rpaduka (I) orpakenuem
CUMMETPUYHO OCH OpJIMHAT 4acTH rpaduka

npu x = 0,




2. IlocTpouTs rpapuk pyHKUMH

y = |x%2—x — 6|

Penienue.

* CtpouM rpaduk QpyHKIIUU
y:xz—x—6 (D).

 I'paduk pynkumm
y=|x2—x—-6] D)
nosydaem u3 rpaduka (I) orpaxkenuem

CHMMETPHYHO OCH a0CIMCC YacTH rpaduka,
PacroIoKEHHOM HIKE 0CH abciucc.




3. llocTpouth rpadpuk pyHKUUM

y =x%—|x| -6

Penienue.

* CtpouM rpadux GyHKIHH
y:xz—x—6 (D).

* I'padux pyHKIMH
y=x%—|x|-6 )

nosydaem u3 rpaduka (I) orpaxkeHuem
CUMMETPHUYHO OCH OPJMHAT YacTH rpaduka

mpn  x = 0.

 I'paduk pynkumm
y=Ix*—|x|—6] (D

nosiyyaeM u3 rpaguka (II) orpaxkenuem ‘
CUMMETPHUYHO OCcH abcuuce 4acTu rpaduka,
PacnoJI0KEHHOM HMKE OCH abcuucc.




